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REPUBLIKA  HRVATSKA 

 SPLITSKO DALMATINSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA  POSTIRA 

 
ZAPISNIK 

sa 16. sjednice Općinskog vijeća općine Postira održane 28. kolovoza  
2023. god. u vijećnici Općine Postira u 19:00 sati 

 
 
Nazočni: Toni Glavinić, Marko Radić, Marko Vlahović,Toni Buljević, Ljerka Vlahović, Nikola 
Matulić 
 
Odsutni: Annika Lehmann Marković, Vesela Lukić, Frano Jelinčić 
 
Ostali nazočni: Općinski načelnik Siniša Marović 
 
Prije početka sjednice, predsjednik vijeća Toni Glavinić pozdravio je nazočne, utvrdio kvorum te 
upitao da li ima  vijećničkih pitanja? Za riječ se javio javio vijećnik Matulić sa pitanjem vezano uz 
radno vrijeme sportskog centra (tereni) tj. po kojoj odredbi je omogućeno radno vrijeme istih do 
jedan sat iza ponoći? Drugo pitanje koje je vijećnik postavio odnosilo se na angažman komunalnog 
redara iza 15 sati, naročito ljeti kada ima cca 4000 ljudi u Postirima, te da isti nadzire koliko je u 
njegovoj mogućnosti što se događa po mjestu? Načelnik je dogovorio na prvo pitanje slijedeće. 
Odredba o radu sportskih terena ne postoji s obzirom da je isto u sklopu ugostiteljskog objekta, a 
prema Odluci o ugostiteljskoj djelatnosti ugostiteljski objekti mogu imati radno vrijeme do dva 
sata ujutro, dok glazba uživo može svirati do jednog sata iza ponoći te se može dobiti odobrenje za 
produžetak do 2 sata iza ponoći. Službeno radno vrijeme sportskih terena je do ponoć te je u 
većini ispoštovano osim koji puta kad je to bilo do 1 sat iza ponoći sna što su upozoreni od strane 
Općine. 
Što se tiče komunalnog redara, on radi na pola radnog vremena kao komunalni te pola kao 
prometni redar. Prijašnjih godina smo radili preraspodjelu radnog vremena da bi odradio i subotu 
te koji dan tjedno popodne. No ove godine općina Postira dobila je na raspolaganje dva policijska 
djelatnika kojima su dani naputci što je iz naše perspektive bitno te su isto i odradili. 
Vijećnik Matulić se nadovezao sa pitanjem da li će se nastaviti ista praksa i sljedeće ljeto tj. neće se 
angažirati dodatni komunalni redari? Na to je načelnik odgovorio da je komunalni redar osoba sa 
ovlastima koja može pisati rješenja, odnosno upravne postupke za što je potrebno polaganje 
stručnog ispita nakon godine dana staža na za to radno mjesto predviđenim poslovima.  S obzirom 
da se radi o sezonalnosti praktički je nemoguće dobiti takvu osobu za to radno mjesto.  
Vijećnik Radić se nadoveza sa problemom glisiranja unutar 300 m od obale, nudizma na plažama 
gdje to nije dopušteno što je regulirano i pravilnikom ali mehanizam za rješavanje tih situacija nije 
još razvijen u potpunosti.   
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Kako više nije bilo vijećničkih pitanja prešlo se na dnevni red sa pitanjem za nadopunu dnevnog 
reda od strane predsjednika. Nije bilo nadopune stoga je predložen sljedeći dnevni red koji je 
jednoglasno usvojen. 

DNEVNI RED 
 

1. Zapisnik sa 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Postira; 
2. Prijedlog izvješća o izvršenju proračuna Općine Postira za period 01.-06.-2023. 

godine; 
3. Izvješće o radu načelnika za period siječanj-lipanj 2023.godine; 
4. Prijedlog Odluke o prodaji dijela nekretnine označene pod oznakom čest. zem. 2771/1 

k.o. Postira; 
5. Prijedlog Odluke o prodaji dijela nekretnine označene pod oznakom čest. zem. 2771/1 

k.o. Postira i i prodaji nekretnine označene pod oznakom čest. zem. 1137/1; 
6. Prijedlog Odluke o izradi II. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Postira-centar 

(UPU 1); 
7. Odluka kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti stratešku procjenu za II. ID. UPU 

CENTAR – na znanje;  
8. Prijedlog Odluke o pripadnosti LAG-u Brač; 
9. Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće zaposlenika u Dječjem vrtiću 

“Grdelin” Postira; 
10. Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u 

Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Postira; 
11. Zamolba Pere Šantića s prijedlogom Zaključka o prihvaćanju 

 
 
Ad 1.) Zapisnik sa 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Postira; 
 
Predsjednika Vijeća predložio je prisutnima da iznesu eventualne prijedloge i primjedbe na 
dostavljeni zapisnik sa prethodne sjednice općinskog vijeća.  
Za riječ se javio vijećnik Matulić koji je konstatirao da je potrebno kao i uvijek do sada pisati 
sadržajnije izjave vijećnika.  
Kako nije bilo rasprave predsjednik vijeća zapisnik je stavio na glasovanje, te je usvojen sa 5 
glasova ZA i 1 PROTIV (Matulić). 
 
Ad 2.) Prijedlog izvješća o izvršenju proračuna Općine Postira za period 01.-06.-2023. 
godine; 
Ad 3.) Izvješće o radu načelnika za period siječanj-lipanj 2023.godine; 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je vijećnicima rekao kako se pred njima nalazi izvješće 
o izvršenju proračuna za siječanj – lipanj 2023. godine gdje je posebno zadovoljstvo naglasio na 
ostvarenom porezu na dohodak što znači da je premašeno cjelokupno prošlogodišnje ostvarenje 
te je nabrojio projekte i radove koji su ostvareni te započeti u istom razdoblju u pravom dijelu 
godine. Nakon načelnikova izlaganja otvorena je rasprava po navedenim točkama. Za riječ se javio 
vijećnik načelnik izrazivši zadovoljstvo ostvarenim u prvih 6 mjeseci godine. Vijećnik Matulić 
priupitao je da bi trebali uz financijsko izvješće o izvršenju proračuna u materijalima opći dio, 
posebni dio te da li je to sadržano unutar istoga? Na to je načelnik odgovorio da se to ne odnosi na 
predstavnička tijela, s time da je ovaj dio opći i poseban u jednom. Vijećnik Matulić pitao je zašto 
izvješće načelnika nije u pisanom obliku? 
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Načelnik je odgovorio da se radi o točki o njegovom osobnom radu te da smatra da je to najbolji 
način za prezentaciju istoga te će ostati tako dok on bude tu.  
Nije bilo dodatne rasprave te je predsjednik vijeća točku dnevnog reda pod brojem 2. stavio na 
glasovanje. Usvojena je sa 5 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN (MATULIĆ).  
Također je odmah stavio na glasovanje i točku pod rednim brojem 3 te je također usvojena sa 5 
glasova ZA i 1 SUZDRŽAN (MATULIĆ). 
 
Ad 4.) Prijedlog Odluke o prodaji dijela nekretnine označene pod oznakom čest. zem. 2771/1 
k.o. Postira; 
Ad 5.) Prijedlog Odluke o prodaji dijela nekretnine označene pod oznakom čest. zem. 2771/1 
k.o. Postira i i prodaji nekretnine označene pod oznakom čest. zem. 1137/1; 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao kako se ponavljaju odluke sa prošle sjednice 
vijeća gdje zbog pogrešno napisanih udjela kod iskazivanja čestice te pogrešno navedenog 
prezimena osobe.  
Predsjednik je otvorio raspravu po točkama. Vijećnik Matulić upitao je na što će se sredstva 
utrošiti? Načelnik je odgovorio da se sredstva deponiraju na računu za gradnju ceste u Moloj Lozni.  
Kako nije bilo dodatne rasprave točke 4. stavljena je na glasovanje od strane predsjednik vijeća te 
je usvojena sa 5 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN (MATULIĆ). 
Točak 5. također je stavljena na glasovanje od strane predsjednik vijeća te je usvojena  sa 5 
glasova ZA i 1 SUZDRŽAN (MATULIĆ). 
 
Ad 6.) Prijedlog Odluke o izradi II. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Postira-centar 
(UPU 1); 
Ad 7.) Odluka kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti stratešku procjenu za II. ID. UPU 
CENTAR – na znanje; 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao kako se radi o usklađenju sa nedavno 
donesenim III. ID Prostornog plana općine Postira te je naveo o kojim se promjenama radi. 
Predsjednik vijeća otvorio je raspravu po navedenoj točki te se za riječ javio vijećnik Matulić sa 
pitanjem zašto se predio gdje je bio planiran dom za starije osobe sada prenamijenio u zelenu 
površinu? Načelnik je odgovorio da na predjelu starog boćališta nije bilo moguće napraviti 
planirani dom zbog nedostatka prostora stoga je sada prenamijenjeno u zelenu površinu. Vijećnik 
Matulić postavio je pitanje koja je situacija sa konzervatorskom zaštitom u strogom centru 
naselja? Načelnik je rekao da je zaštita istekla te da je pokrenut postupak prije 3 godine za obnovu 
iste. Trenutno smo  fazi da nađemo stručnjaka koji bi izradio konzervatorsku podlogu koju bi 
usvojili na sjednici vijeća u roku od godinu, dvije.   
Točka 6. stavljena je na glasovanje te je usvojena jednoglasno.  
 
Ad 8.) Prijedlog Odluke o pripadnosti LAG-u Brač; 
 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelnik koji je rekao da da se radi o formalno pravnoj stvari kako bi 
Lag Brač moga nastavio sa predviđenim aktivnostima u novom programskom razdoblju. Zbog toga 
moraju dobiti očitovanje sa predstavničkih tijela od svih jedinca lokalne samouprave na otoku 
Braču. 
Otvorena je rasprava po ovoj točki. Kako nije bilo rasprave točka je stavljena na glasovanje te je 
jednoglasno usvojena. 
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Ad 9.) Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće zaposlenika u Dječjem vrtiću “Grdelin” 
Postira; 
Ad 10.) Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u 
Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Postira; 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku da obrazloži točku 9. dnevnog reda. Za istu je rekao kako 
već dugo godina postoji želja od strane zaposlenika vrtića za povećanjem koeficijenata iako im se u 
nekoliko navrata povećavala osnovica. Rekao je kako su dva razloga zbog čega se donosi ovakav 
prijedlog. Prvi je da prema Zakonu o predškolskom odgoju plaće u vrtiću moraju biti usklađene sa 
osnovnom školom na tom području. Drugi razlog je da budemo konkurentniji  vrtićima u ostalim 
općinama čiji zaposlenici imaju bolje uvjete. 
Što se tiče općine Postira radi se od tome da se koeficijenti nisu mijenjali preko 10-ak godina osim 
nekih zakonskih korekcija komunalnoj službi. Zbog poskupljena troškova života ovakva odluka je 
primjerena iako je povećanje manje nego u vrtiću. No ukoliko se ukaže prigoda, nakon što vidimo 
financijsko izvješće za prvih 6 mjeseci 2024. godine, taj koeficijent bi se dodatno korigirao jer 
djelatnici općine to zaslužuju. 
Nakon načelnikova izlaganja otvorena je rasprava te se za riječ javio vijećnik Radić koji pozdravlja 
povećanje koeficijenata u obe institucije zbog povećanja troškova života. Iznio je prijedlog da bi se 
zbog toga, a i same odgovornosti te obima posla načelnika trebao korigirati koeficijent i njemu, 
proporcionalno ostalim podizanjima na nekima od idućih sjednica vijeća. 
Za riječ se javio vijećnik Matulić sa pitanjem da li su svi kapaciteti u vrtiću zadovoljeni te koliko je 
nestručnih zamjena? Također je priupitao da li se šalju, za konkurentnost odgajatelja u vrtiću svim 
Filozofskim fakultetima sa odgajateljskim smjerom, uvjeti koji se nude u općini? 
Načelnik je odgovorio da su u ovom trenutku svi kapaciteti zadovoljeni, a što se tiče nestručnih 
zamjena nije siguran da li se radi o 3 ili 4 zaposlenika. Načelnik je rekao da ne šalje osobno ali da 
ravnateljica lobira na fakultetima već dvije godine te da dolaze apsolventice na praksu u vrtić.  
Nakon kraće rasprave predsjednik vijeća stavio je na glasovanje točku 9. dnevnog reda na 
glasovanje koja je jednoglasno usvojena. 
Također je točka 10. stavljena na glasovanje koja je jednoglasno usvojena. 
 
  
Ad 11.) Zamolba Pere Šantića s prijedlogom Zaključka o prihvaćanju 
 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao kako se radi o zamolbi u kojoj nije ništa 
sporno te da se radi o proceduri koja dosta dugo traje zbog pravnih poteškoća u rješavanju ove 
situacije. Od strane općine pokrenut je RZ postupak za Sonju Pavičić i tužbu za Hypo banku te se 
očekuje rješavanje istoga ubrzo. Načelnik je naglasio da se radi o dogovoru prijašnjih vlasti sa 
strankom te da on želi ispoštovati isto dok se ne riješi do kraja. 
Nakon načelnikova obrazloženja predsjednik vijeća je otvorio raspravu po navedenoj točki. Kako 
nije bilo rasprave predsjednik vijeća stavio je točku na glasovanje sa predloženim zaključkom te je 
jednoglasno usvojena. 
 
 
Sjednica završena u 20:00 
                 
       
                Zapisničar                                                                  Predsjednik Općinskog vijeća 
               Ivo Matulić                                                                              Toni Glavinić                                                                                  


